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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A HUMÁN-KOMPLEX KFT. SIKERES PROJEKTET ZÁRT 2014. DECEMBER 31-ÉN 

 

 

A Humán-Komplex Kft. 2014. december 31-én zárta azt a sikeres projektjét, melyben munkavállalói 

(tovább)képzését célozta meg. A projekt keretében 13 fő munkavállaló 10 különböző képzésen 

vehetett részt. 

 

A Humán-Komplex Kft. a Bonafarm Zrt. tulajdonában a Pick Szeged Zrt. HR tevékenységének kiszervezése 

során jött létre 2003-ban. Ügyfeleik száma az elmúlt évek során folyamatosan bővült. Csapatmunkában, 

magasan kvalifikált, sok éves gyakorlattal rendelkező szakemberekkel látják el feladataikat.  Munkatársaik az 

aktuális jogi ismeretekkel, annak gyakorlati alkalmazásának képességével rendelkeznek. Precíz 

munkavégzésük a legnagyobb titoktartás mellett garantált. Megfelelő és biztonságos informatikai háttérrel 

rendelkeznek, nemzetközileg ismert és használt integrált program HR moduljával végzik a bérszámfejtési, 

munkaügyi és társadalombiztosítási feladatok ellátását, szolgáltatásuk az ország minden pontjáról elérhető. 

Minden munkatársuk telefon, telefax és Internet eléréssel rendelkezik, amely biztosítja, hogy teljes 

munkaidőben ügyfélszolgálatot működtethessenek. Munkatársaik folyamatos képzéseken, 

továbbképzéseken vesznek részt, ahol lehetőség van speciális esetek, kérdések megbeszélésére, 

tisztázására, hivatalos állásfoglalások kérésére, a különböző hatóságok szakértőivel. A bérügyviteli 

szolgáltatás igénybevételével megbízóik költséget, eszközt és munkaerőt takarítanak meg. 

A Humán-Komplex Kft. 2014. július 7-én írta alá azt a Támogatási Szerződést, mely engedélyezi a projekt 

keretében, hogy 13 fő munkavállaló 10 különböző képzésen vehessen részt „Munkahelyi képzések a 

Humán-Komplex Bér- és Munkaügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságnál” címmel. A megítélt 

támogatás 6.081.624 Ft, melyből a vállalkozás képes volt finanszírozni e projekt keretében munkavállalói 

(tovább)képzését. A Humán-Komplex Kft. 2014.december 31-ével zárta a projektet és bízik benne, hogy a 

célzott szakmai fejlesztés árbevétel növekedésben realizálódik. 

 


